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KATYŃ  -  PRZEKLĘTA  ZIEMIA  DLA POLAKÓW 
                        Rocznica wymordowania kilkunastu tysięcy Polaków w Katyniu przypada na pierwszą  połowę
                            kwietnia, o czym zawsze w każdy roku pamiętałem i opisywałem tą tragedię w Naszej Gazetce.
                           W ubiegłym miesiącu – podczas pisania kwietniowego numeru,wydarzyła się  następna straszna
                           tragedia w której zginął - nieopodal Katynia -  prezydent Polski Lech Kaczyński  wraz z mał- 
                           żonką  i towarzyszące mu osobistości zycia politycznego Polski, podczas lotu na rocznicowe
                           obchody do Katynia.Dlatego kwietniowa gazetka była temu wydarzeniu całkowicie poświęcona.
                          W obecnej majowej gazetce, chcę wrócić myślami  do Katynia  Nr.1 czyli do pierwszej zbrodni,  
                          jakiej dopuścili się komuniści na polskich obywatelach 70  lat temu .

Z chwilą podpisania porozumienia między Hitlerowskimi Niemcami a  ZSRR czyli osławionego paktu 
Ribentrop – Mołotow w sierpniu 1939 r.  z rozkazu Berii zaczęto organizować  na terenach Zachodniej Ukrainy
liczące 50 do 70 osób formacje – grupy operacyjno-czekistowskie NKWD.  Wyróżniającym się w tym procesie 
był komisarz bezpieczeństwa państwowego III rangi Iwan Sierow, który za swe gorliwe zaangażowanie został 
awansowany do stanowiska Ludowego Komisarza  Spraw Wewnętrznych Ukraińskiej SRS. 
Aby Sierow mógł jeszcze sprawniej działać, Beria przysłał mu 60 pracowników operacyjnych NKWD z 
odległego obwodu leningradzkiego, dorzucając do tego jeszcze 10 z moskiewskiej centrali.
                    Zgodnie z poleceniem szefa NKWD, grupy miały aresztować „obszarników” i „kapitalistów” oraz
najbardziej „reakcyjnych” przedstawicieli polskiej administracji, kadrę kierowniczą  policji, żandarmedii i 
Straży Granicznej, a także członków „kontrrewolucyjnych” partii politycznych, takich jak Polska Partia Socjali-
styczna, Stronnictwo Narodowe, Ukraińskie Zjednoczenie Narodowo-Demokratyczne i Organizacja Ukraińskich
Nacjonalistów.    Z chwilą wkroczenia Armii Czerwonej na tereny Polski Wschodniej - 17 września 1939 r.
jako okupant i agresor, grupy operacyjno-czekistowskie posługiwały się materiałami wywiadowczymi, częścio-
wo gotowym zestawem osob do aresztowania.  Dla przykładu podam kilka wyrwanych z kilkudziesięciu tysięcy
aresztowanych Polaków – przez czekistów z NKWD.  W Tarnopolu już 18 września 1939 r.  NKWD uwięziło
prezydenta tego miasta, byłego posła na Sejm i ppłk.w stanie spoczynku Stanisława Widackiego . W Dubnie
został aresztowany wicewojewoda wołyński – Ignacy Strzemiński.  Enkawudziści z obwodu stanisławowskiego
zatrzymali byłego pepeesowskiego posła Zygmunta Piotrowskiego, gdy przekraczał granicę węgierską. 
W końcu września 1939 w Równem uwięziony został Dezyderycz Smoczkiewicz, również były poseł, a ponadto
legionista, członek POW i szef  miejscowego Obozu Zjednoczenia Narodowego. Ofiarą aresztowań padło wielu
policjantów, jak np. uwięziony we wrześniu 1939 r. w Tłumaczu przodownik Policji Państwowej w tym mieście
Jakub Panichida.   Następnie ostrze aresztowań  skierowało się przede wszystkim przeciw oficerom Wojska 
Polskiego. Ich działalność budziła silny niepokój Sierowa, który na początku listopada w specjalnym raporcie 
alarmował Moskwę, że oficerowie gromadzą się na nielegalnych zebraniach, planują także ucieczki do Rumunii,
na Węgry, Litwę oraz do Francji, jakoby w celu formowania tam „polskich legionów” do zbrojnej napaści na
Związek Sowiecki. Niepokój ukraińskiego NKWD udzielił się kierownictwu resortu  spraw wewnętrznych, które
niezwłocznie zwróciło się do Biura Politycznego WKP(b) o zgodę na przeprowadzenie  na Kresach akcji 
aresztowań kadrowych oficerów  polskiej armii.. Zgodę taką otrzymano 3 grudnia 1939 r. i już do końca tego 
miesiąca, tylko na tzw. Zachodniej Ukrainie aresztowano 1057 oficerów Wojska Polskiego. 
                    Na jednej z Ukraińskiej Listy Katyńskiej, która zawierała 3435 aresztowanych osób, było 480 
wojskowych, ponad 500 policjantów,  około 100 sędziów i prokuratorów, 50 ziemian, 35 adwokatów oraz 
kilkudziesięciu pracowników administracji państwowej i samorządowej.  Wśród Polaków aresztowania 
obejmowały także przedstawicieli mniejszości narodowych, głównie Ukraińców i Żydów  

NAD  CAŁOŚCIĄ ARESZTOWANYCH  CZUWAŁO  CZTERECH   LUDZI . 
                    Z inicjatywy  Ławrientija Berii – Biuro Polityczne Komitetu Centralnego Wszechzwiązkowej 
Komunistycznej Partii bolszewików podjęło zbrodniczą decyzję likwidacji (14,7 tyś.) jeńców wojennych z 
obozów w Kozielsku, Starobielsku i Ostaszkowie.  Jest to osobny dokument, jeden z najpilniej strzeżonych 
sekretów Związku Sowieckiego. W tym samym  dniu na wniosek Berii – Józef Stalin podpisal i zlecił NKWD 
ZSRS  rozstrzelać  11 tyś. więźniów przetrzymywanych w więzieniach  w  tzw. zachodnich obwodach Ukrainy 
i Białorusi, terenach okupowanych po 17 września 1939 roku  przez  ZSRR, zwanych przez Polaków  Kresy 
Wschodnie.  Kompetentne i wtajemniczone a zarazem odpowiedzialne za te mordy to : Józef Stalin, Ławrientij
Beria, Wsiewołod  Mierkułow i Bachczo Kobułow. Iwan Sierow był tylko w terenie wykonawcą rozkazów Berii
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KLĄTWA  KATYNIA  CZYLI  PRZEKLĘTA  ZIEMIA  DLA  POLAKÓW

                    Jak Czytelnicy wiedzą, Niemcy 22 czerwca 1941 roku  napadają na ZSRR, posuwając się szybko w 
głąb Rosji.  Na zajętych terenach Białorusi i Ukrainy odkrywają masowe groby zamordowanych Polaków w 
Katyniu. Zwołują międzynarodową komisję  i Czerwony Krzyż, ekshumują rozstrzelanych, informując świat
o zbrodniach komunistów na Polakach. W skład międzynarodowej komisji badającej groby w Katyniu weszli 
naukowcy i obserwatorzy z różnych krajów, w tym naukowcy z Uniwersytetu Jagiellońskiego w Krakowie.
Rząd Polski na emigracji w Londynie też już wiedział, od uciekinierów z transportu, którzy uszli z życiem 
przed masową egzekucją,  informując polskich emisariuszy rządu emigracyjnego z Londynu – przebywających 
w ZSRR . Wojsko Polskie, które wyszło z Rosji na Bliski Wschód, też się nie mogło doliczyć tysięcy oficerów 
wyższego szczebla, którzy gdzieś się zapodziali.
                    Odwrót żołnierzy niemieckich spod Stalingradu i zachwyt zwycięstwami Armii Czerwonej, świat 
zapomniał o Katyniu a wręcz odwrotnie, Rosjanie po zwycięskiej wojnie, wszem i wobec oświadczali, że 
zbrodnia  w Katyniu została dokonana przez niemieckich okupantów. Państwa, ktore były w koalicji z Rosją  jak 
Anglia, USA czy Francja, bardziej sobie ceniły przyjaźń z Rosja niz prawdę historyczną mało znaczącej Polski.
Rząd londyński nie wchodził w rachubę gdyż nie był uznawany przez aliantów. 
                    Przez kilkadziesiąt lat, Rosjanie bronili swojej fałszywej historii, uporczywie wypierając  się
zbrodni. Nie pomogły drukowane przez nich książki, wywiady ze „świadkami zbrodni niemieckich w Katyniu”, 
zakłamane podręczniki szkolne. Prawda zaczęła się przebijać do świadomości społeczeństwa.
W marcu 1959 r. ówczesny szef  KGB Aleksandr Szelepin zaproponował pierwszemu sekretarzowi  KPZR
Nikicie Chruszczowowi zniszczenie części dokumentacji dotyczącej jeńców polskich z obozów w Kozielsku 
,Starobielsku i Ostaszkowie (dokładnie kart ewidencyjnych) i jednoczesne głębokie utajnienie innych archiwal-
iów odnoszących się do zbrodni tamtego okresu. Kolejni pierwsi sekretarze KC KPZR zapoznawali się po kolei 
z materiałami zgromadzonymi w „teczce specjalnej”.
                    Rozpoczęta w latach 80-tych przez Gorbaczowa  polityka otwarcia  i jawności, oprócz korzyści 
przywracania do świadomości historycznej narodów ZSRR bolesnych kart stalinizmu a nawet  wiedza o 
zbrodniach komunistycznych u ludzi sowieckich, na kęgi partyjne a zwłaszcza  na KGB – padł blady strach.. 
Zakłamanie w latach 80-tych po prostu stało sie niemożliwe.  W 1987 r  podczas wizyty gen Jaruzelskiego w 
Maskwie,  Gorbaczow zdecydował się na stworzenie wspólnej, peerelowsko-sowieckiej komisji do zbadania i 
wyjaśnienia tzw. białych plam we wzajemnych relacjach historycznych. W ciągu dwóch lat,  komisja ta niewiele 
zbadała  i jeszcze mniej wyjaśniła.
                      W 1994 r. ukraińska Służba Bezpieczeństwa przekazała zastępcy prokuratora generalnego RP 
Stefanowi Śnieżce, spis 3435 obywateli polskich zgładzonych w 1940 na Ukrainie.na mocy marcowej uchwały
Politbiura. Ukraińska Lista Katyńska – czyli alfabetyczny wykaz akt osobowych rozstrzelanych, które  zostały 
wysłane w listopadzie 1940 r. przez NKWD  Ukrainy do centrali NKWD w Moskwie                      
Jesli jesteśmy w posiadaniu dośc dokładnej dokumentacji zamordowanych w Katyniu, to wciąż brak jest
„ukraińskiej listy” - 11 tysięcy więźniów przetrzymywanych w więzieniach  w tzw. zachodnich obwodach 
Ukrainy i Białorusi. Nawet nie wiemy gdzie tę zbrodnię dokonano. Jest wiele przypuszczeń,  że może to być 
Charków, Bykownia lub Chersoń. Najprawdopodobniej na miejscu masowych grobów, zostało wybudowane 
osiedla  mieszkaniowe aby  zatrzeć  ślady. Tak było w Katyniu, gdzie na masowych grobach zamordowanych 
Polaków posadzono młody las  i pobudowano  „dacze” czyli letniskowe domki, o zgrozo dla tych, którzy byli
oprawcami. 
                    Wydawało się, że po tylu latach bezspornych i wciąż odkrywanych faktów, spotkanie premiera 
Tuska z pramierem Putinem w Katyniu  7 kwietnia 2010 r. Polska dostanie tę wyczekiwaną i ważną dla nas 
„listę  ukraińską” . Niestety, dostaliśmy to, co dawno było wiadome. Putin wywodzący się z tej samej formacji, 
ktora mordowała skrytobójczo niewinnych ludzi, wiernie strzeże i osłania swoich poprzednikow  Trzeba było 
tak bardzo krwawej ofiary ludzkiej, jakim była katastrofa  samolotu z prezydentem Polski i 95 ofiar  wysokich 
urzędników państwowych, aby świat dowiedział się jeszcze raz o zbrodni katyńskiej, której ofiarą padli niewinni 
Polacy z rąk oprawców komunistycznych w  Rosji. 
                      Pochowanie  prezydenta Kaczyńskiego na Wawelu jest wielkim „memento” dla upamiętnienia tej 
potwornej zbrodni, gdyż oprócz sarkofagu prezydenta, będzie tablica  upamiętniająca zbrodnie katyńską, do 
której tragicznie zmarły prezydent – orędownik historycznej prawdy -  nie dojechał z wieńcem biało-czerwonych 
róż.  Tysiące turystów odwiedzających systematycznie Wawel w Krakowie, dowiedzą się ( i w przyszłych 
wiekach też)  o tej haniebnej  zbrodni, która  w tej chwili kładzie się jeszcze cieniem na niektórych polityków.
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SPISKOWA TEORIA  TRAGEDII  POD  SMOLEŃSKIEM

                    Prawie miesiąc mija od tragicznego wypadku samolotu w którym znajdował  się prezydent Polski
Lech Kaczyński z małżonką Marią Kaczyńską, były prezydent Polski na emigracji – Ryszard  Kaczorowski, 
kilku generałów, dowódców wojsk lądowych, lotniczych, morskich, kilku senatorów i kilkunastu posłów na 
Sejm RP,  Rzecznik Praw Obywatelskich, prezes Narodowego Banku Polskiego, prezes Instytutu Pamięci 
Narodowej, kilkudziesięciu wysokich rangą polityków z kancelarii prezydenta, kilku znanych polityków 
opozycji, oraz bardzo znane i zasłużone osobistości kombatanckie.
Śmierć wszystkich 96 osób, jakie znajdowały się na pokładzie, budzi pewne wątpliwości jeśli nie skojarzenia
spiskowe.  Tymbardziej, że wiodącą stroną prowadzącą śledztwo jest Rosja , której entuzjastą nie był prezydent
Kaczyński. Był powściągliwy, jeśli nie podejrzliwy w stosunku do prowadzonej polityki wobec Polski przez 
Rosję w ostatnich dwustu latach.
                    Śledztwo jakie jest prowadzone(po miesiącu działania), - nic na razie nie wyjaśnia, dając jedynie 
obietnice długiej i żmudnej – kilkumiesięcznej - pracy komisji śledczych.
Kilka komisji ze strony polskiej : komisja rządowa, komisja prokuratora miezależnego, komisja lotnicza 
(transportu powietrznego), nie wydają żadnych komunikatów  a radzą cierpliwość i spokój. Wiele wskazuje na 
to, że polskie komisje są uzależnione od prowadzonego śledztwa rosyjskich komisji.
Wystapienie Prawa  i Sprawiedliwości  do marszałka Sejmu o wystąpienie Polski  do Rosji o przejęcie śledztwa 
dochodzeniowego przez stronę polską, przepadło w głosowaniu sejmowym 110 głosami. Wynika z tego fakt, że
Sejm nie jest za zmianami .    
Tymczasem tworzą się różne spekulacje, szczególnie w Internecie – który na szczęście -  nie jest cenzurowany
przez władze rządowe. Demokracja na tym polega, aby ludziom nie zamykać  ust. 
Wśród mnożących się domysłów, bardzo dużo ludzi pyta, co stało się pod Katyniem?(Smoleńskiem). 
Nerwowe oczekiwania społeczeństwa wyjaśnienia przyczyn tej katastrofy stwarzają dużą sferę domysłów. 
Pojawiają się szokujące hipotezy : „Morderstwo w stylu Kremla”,  „Kaczyński  został zabity przez Putina”,
„Smoleńsk,  morderstwo z premedytacją”, „Zapach likwidacji”,  film: „Krew na rękach Tuska”
Prasa  zagraniczna , nie dotknięta żałobą, jest bardziej obiektywna, ale i ona też widzi te sprawy w świetle nie 
korzystnym dla Rosji sugerując , że komuś zależało na likwidacji „antyrosyjskich polityków w Polsce  i 
najlepszych wojskowych”.    Wszystkie agencje informacyjne eliminują błąd pilota, natomiast nasuwają 
podejrzenia, że mogło dojść do celowego uszkodzenia urządzeń pokładowych rosyjskiego samolotu, między 
innymi przy zastosowaniu rosyjskiej broni elektromagnetycznej EMP.   
Wiele redakcji snuje przypuszczenia , że skoro dochodzenie prowadzone jest przez premiera Rosji  - Putina,
jest coraz mniej prawdopodobne , że poznamy prawdę na temat przyczyn wypadku. Natomiast solidarność
Rosji z Polską wobec tragedii smoleńskiej jest tylko pokazówką  i grą słów.  Te ocieplone stosunki po spotkaniu
7 kwietnia 2010 Putina i Tuska w Katyniu nie przyniosły żadnego przełomu w sprawie Katynia  sprzed 70 lat,
a tylko tę straszliwą zbrodnię rozmyło.
SMUTNE  UROCZYSTOŚCI  KATYŃSKIE   W MARTINEZ
                 Przez dwie niedziele pod rząd  11 i 18 kwietnia 2010 r odbyły się uroczystości kościelno-patriotyczne 
w Martinez poświęcone wydarzeniom sprzed 70 lat i tym, które miały miejsce 10 kwietnia koło Katynia tzn.
śmierć prezydenta wraz z elitą wojskową i polityczną w katastrofie samolotowej. Udział w Mszy Św.wzięli 
udział weterani ostatniej wojny z pocztem sztandarowym, harcerze  ze sztandarami, młodzież szkolna oraz 
licznie przybyli wierni.  Wstrząsająca dekoracja pozostała po Wielkim Tygodniu świąt Wielkanocnych, tzn.
pustego grobu Chrystusa, udekorowanego kwiatami, sztandarami, wartą harcerska, wielkim portretem
tragicznie zmarłego prezydenta wraz z małżonką. Przez obie niedziele, kościół był przepełniony, wielu wiernych 
stało na zewnątrz. Kazania księdza Dominika Ciołka i ks.Marka Kruszyńskiego oraz  modlitwa wiernych
wyciskały łzy z oczów wiernych. Frgmenty   MODLITWY WIERNYCH  w niedzielę  Miłosierdzia Bożego
       
Panie  Boże Wszechmogący, przyjmij do Królestwa Niebieskiego tych wszystkich, którzy złożyli ofiarę życia na ołtarzu  historii,
kwiat Narodu Polskiego, który poniósł śmierć w katastrofie lotniczej pod Smoleńskiem, w drodze do miejsca  pamięci narodowej
Niech spoczywają w Pokoju Wiecznym  - Ciebie prosimy...   Wysłuchaj  nas Panie
                                                                        Módlmy się za  prezydenta Lecha Kaczyńskiego, jego żonę Marię oraz za  prezydenta 

  Ryszarda  Kaczorowskiego hm Rzeczypospolitej, którzy  zginęli  obok grobów
          rodaków pomordowanych przez NKWD... aby znaleźli  schronienie 

      w kochających ramionach  Ojca - Ciebie  prosimy...Wysłuch 
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                                                                             dalszy ciąg  Modlitwy Wiernych z niedzieli  Miłosierdzia Bożego  w Martinez 
Módlmy się za ministra do spraw kombatantów Janusza Krupskiego, który był naszym gościem w Martinez, oraz za przywódców
państwowych i kościelnych , za  wojskowych i za wszystkich, którzy zginęli na słuzbie  w drodze do Katynia, aby ta wielka 
strata dla Polski ... zjednoczyła  naród                                                                    Ciebie prosimy      Wysłuchaj nas Panie

Dobry Boże , Daj siłę do  przetrwania tych trudnych chwil dla calego norodu polskiego, oraz daj ukojenie w bólu osieroconym 
rodzinom.                                                                                                                     Ciebie prosimy      Wysłuchaj nas Panie

Módlmy się za  oficerów  -  jeńców  wojennych  z obozów w Ostaszkowie, Starobielsku i  Kozielsku... bestialsko wymordowanych
w Katyniu i innych miejscach  kaźni, których nazwy tylko Bogu są znane... Niech pamięć o nich będzie wiecznie żywa.
                                                                                                                                       Ciebie prosimy      Wysłuchaj nas Panie

Módlmy się za Polaków którzy zginęli  na licznych  polach bitew, w obozach zagłady i wszędzie tam gdzie przelewała się polska
krew, oraz za niewinną  ludność cywilną,  a szczególnie dzieci, które zginęły z głodu i wycieńczenia na nieludzkiej  syberyjskiej
ziemi  i  w Kazachstanie...  aby doznali  ukojenia  w Królestwie  Niebieskim        Ciebie prosimy      Wysłuchaj nas Panie

Módlmy się za  wiernych  zgromadzonych na dzisiejszej mszy świętej, za dzieci szkolne, harcerzy i instruktorów, za kombatantów 
wszystkich czasow,  za „Sybiraków”, aby Matka Boża patronka Emigrantów nieustannie czuwała  nad nimi i obdarzała 
szczęściem , zgoda i  mądrością                                                                                     Ciebie prosimy      Wyłuchaj nas Panie

Ojcze Niebieski , pokaż Polakom jak  wydobyć z Ewangelii  największy  skarb tam zawarty  - Miłosierdzie Boże i  poprowadź
naród Polski  aby po stracie tak wielu osób kierujących krajem , potrafili się zjednoczyć i wspólnie budować przyszłość Ojczyzny 
                                                                                                                 Ciebie prosimy      Wysłuchaj nas Panie
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------   
POŻEGNANIE  WETERANA
                    W niedzielę  9 maja 2010 r  zostanie  odprawiona  Msza Święta Żałobna  w kościele  w Martinez
w intencji  zmarłego  TADEUSZA   BLICHARZA – Weterana II Wojny Światowej – lotnika w Anglii.
                         
                    Tadeusz   Kośnikowski
Wieść  o Twojej śmierci nas wszystkich zasmuca -
Twój wojenny wyczyn, świeży blask nam rzuca,
Bo byłeś przykładem Pilota  - Żołnierza,
Który dla Ojczyzny swe życie powierza.
                    I chociaż wiedziałeś będąc zestrzelony,
                    Że nie chcąc się poddać będziesz wykończony,
                    Zniszczyłeś samolot by nie dać go Niemcom
                    I dla naszej Polski,  Ty byłeś umęczon...
Ale nawet wróg nasz  Twoje męstwo uznał,
Że Tobą kierował ten wyraz  „Ojczyzna”...
Zamiast rozstrzelania, wzięli Cię w niewolę,
Dali Cię za przykład  w ich wojennej szkole!!!
                   Tak przeżyłeś wojnę, zawsze Polsce wierny,
                    Życie dał Ci długie Pan Bóg Miłosierny.
                    Niechaj ta pośmiertna dla Ciebie pochwała,
                    Też – w przyszłych  pilotach z Twym męstwem zapała .          

Pogrążeni w głębokim smutku, zawiadamiamy, że 16 marca 2010, zmarł wspaniały i wszystkim życzliwy 
                                                                            

  Pp k .     ł Tadeusz   Blicharz
urodzony 1 lutego 1915 r. w Krakowie

Dyplomowany pilot Air Force Academy w 1939.  W czasie II wojny światowej, kapitan 6-cio osobowej załogi
samolotu bombowego typu „Wellkington” w British  RAF.  Zestrzelony nad Niemcami dostał się do niewoli, będąc
więźniem „Stalag Luft 3”.     Za heroiczne zasługi - odznaczony wieloma krzyżąmi : Virtuti Militari, krzyżem Czynu 
Bojowego na Zachodzie, Krzyżem Walecznych krzyżem francuskim „De La Guerre 1939-1945, oraz dwie gwiazdy
angielskie: The Air Crew Europe Star i The 1939-45 Star oraz kilkoma medalami wojennymi.
Prochy zmarłego zostaną przewiezione naCmentarz Powązkowski w Warszawie i spoczną w Alei Zasłużonych
                                             Zmarły pozostawił  w żalu i smutku  żonę Adę – najlepszego swojego przyjaciela. 
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IMPREZY  POLONIJNE  PÓŁNOCNEJ  KALIFORNII

8  maja   2010            Koncert Kwartetu Smyczkowego  „”ViBO  String Quartet”  Ośrodek EBPAA  w  Martinez
                                   początek godz.7:00 wieczorem.  Wstęp $ 15.oo  Bufet płatny.
22 maja  2010            Taneczna  zabawa   MAJÓWKOWA  w Ośrodku  EBPAA w Martinez (sobota)
                                   początek  godz. 7:00 do 1-szej po północy. Wstęp  $ 35oo od osoby. Zimne przekąski
                                   oraz gorące danie , kawa , desery wliczone w cenę biletu. Dobra  muzyka.
                                   Bufet dobrze zaopatrzony.              
12 czerwca 2010        Egzaminy Szkoły Polskiej im. Jana Pawła II  w Ośrodku  Polskim EBPAA w Martinez
                                    O godz. 10:00  do 3:00 po południu. (sobota)
13 czerwca  2010        WIELKI   PIKNIK  RODZINNY  w Concord  w Kowell Park  Początek godz. 11:00
                                    Smaczna polska kuchnia , polskie napoje, ciekawe imprezy, dużo rozrywki.
                                    Organizatorem jest Koło Przyjaciół  Harcerstwa       
26 czerwca 2010         Noc Świętojańska (?)

19  czerwca  2010    Wybory  na Prezydenta Polski
                                Brak bliższych danych, gdzie : San Francisco ?  San Jose ?  Martinez ? Redwood City ?
11 wrzesnia  2010      Roseville -  Sacramento Area    20-th Annual Festival
19 wrzesnia  2010      San Jose  (niedziela)  All  Day  Event Polish Festival    
26 wrzesień  2010      San Francisco Polish Festival  Golden Gate  Park
Jesien  2010               Technology Symposium  in Silicon Valley  Stanford University  -  Palo Alto
                                    ( brak dokładnego terminu )                
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
SKARGA DO BOGA  Z POWODU NASZEJ  NARODOWEJ  TRAGEDII
                                 w   SMOLEŃSKU     10 kwietnia 2010 r.

                        Tadeusz   Kośnikowski

Przecież  nas kochasz od lat  TYSIĄCA...
Czemu nas w nową tragedię wtrącasz ?
Tyle dowodów my Tobie damy,
Że Ciebie Boże , Polskę kochamy...
                    Czemu znów nasz kraj napelniasz smutkiem,
                    Gdy nasze życie i tak jest krótkie...
                    O Boże Święty odpuść nam grzechy
                    Daj nam Polakom troszkę pociechy.
Że to nie bylo z Twego wyroku,
Tak bardzo zranić nas w Nowym Roku,
Że katastrofa  w samym Smoleńsku
Nic się nie łączy z Katynia  Klęską.
                    Boże łaskawy i miłosierny,
                    Nie karz nasz  Naród, tak Tobie wierny !
                   'Semper Fidelis”  Tobie i Marii,
                    Czemuś dopuścił do tej awarii ?
Jesteś Wszechmocny, więc znasz przyczynek
Boże daj wieczny im odpoczynek !
Osądz  tę skargę, jako modlitwę,
Że nasi Bracia stracili bitwę.
                    Bitwę o życie dlaPolski naszej,
                    Niech nas żyjących skarga nie straszy
                   Naszej Ojczyzny, Ty zagój rany
                   Błogoslaw Polskę, nasz kraj kochany
                                                                                                          Tadeusz  Kośnikowski   11 kwietnia 2010 
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LISTY  DO  REDAKCJI
                Pani Alicia Szymkiewicz  z SanRamon wyraża  podziękowanie za regularną dostawę Naszej
Gazetki  i  życzy mi dalszego powodzenia w pracy dziennikarskiej.  Dziękuje i życzę dużo zdrowia/

Otrzymałem wiele listów  od  PP. Czytelników, którzy nadesłali materiał do druku.Wiele wykorzystałem
w druku Gazetki np. Pani Ady Blicharz, A.Wilewskiej,Tadeusza Kosnikowskkiego, Jacka Matysiaka.
Serdecznie dziękuję.

Fraszki  Jacka Matysiaka:

Lot Prezydenta:
Szydzących dręczycieli  głęboko  zasmucił
Wzbił się  Kaczorem i Orłem powrócił
                             Jarosławie na start:
                              Otrzyj łzy, opanuj zamęt
                               Czas wypełnić brata testament 
                                                               Palikot        
                                                               Rodzaj stworzenia  co warczy i szczeka
                                                               W obliczu dobrego człowieka
                                                                                 Komorowski   
                                                                                                 Nowy prezydent  nam się śni
                                                                                   Ze starej partii - WSI

                                               S  TOPKA    R  EDAKCYJNA  

                                                         N  asza   G  azetka   jest niezależnym 
                                                 miesięcznikiem kulturalno-społecznym, 
                                                  ukazującym się na terenie San Francisco 
                                                  Bay–Area. Gazetka jest finansowana 

             z dotacji otrzymywanych od Czytelników 
                                                     i skromnych oszczędności redaktora. 
                                                      Gazetka rozprowadzana jest tylko drogą 
                                                       pocztową. Uwagi i listy proszę kierować 

                   na adres:   Gabriel Michta 
                          2221 L Street,  Apt. A , 
                           Antioch, CA. 94509   
                           e-mail:  G.MICHTA@yahoo.pl            
             Dziękuję wszystkim, 

                którzy pamiętali o prenumeracie Gazetki.
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K  ALENDARZ    W  YDARZEŃ    H  ISTORYCZNYCH  
MAJ

                           1. V. 2004 Polska wstapiła do Unii Europejskiej.
  2. V. 1803 Stany Zjednoczone kupiły od Francji – Luizjanę za 15 mln.dolarów
                           2. V. 1952 ZSRR w darze sympatii - rozpoczął budowę Pałacu Kultury i Nauki

w Warszawie nazywając go imieniem Józefa Stalina.
     3. V.1791 Uchwalono i podpisano przez SejmWielki - Konstytucji 3-go Maja ,  pierwszej w Europie  i

             drugiej  na świecie ustawy zasadniczej. Zignorowano wszystkie protesty opozycji.
 4. V.1979 Pierwszą w historii Anglii - kobietą premierem, została Margaret Thatcher(Partia Konserwatyw)
 5. V.1939 Polski minister spraw zagranicznych Józef Beck odrzucił żądania Niemiec włączenia Gdańska

do III Rzeszy i wyznaczenia eksterytorialnych linii komunikacyjnych.
 6. V.1929 Po raz pierwszy przyznano nagrodę amerykańskiej akademii filmowej, nazwanej Oscarem .
 7. V.1794 Tadeusz Kościuszko wydał Uniwersał Połaniecki znoszący m.in. poddaństwo osobiste chłopów.
 8. V.1945 W Kalhorst (przedmieście Berlina) w budynku kasyna oficerskiego przedstawiciele niemieckich

sił zbrojnych , podpisali akt bezwarunkowej kapitulacji.
 8. V.1966 W Krakowie podczas nabożeństwa w kościele Mariackim z okazji obchodów milenijnych, które

celebrował prymas Wyszyński, na Rynku trwał wiec na którym premier Cyrankiewicz skrytyko-
wał biskupów i cały episkopat Polski.

 9. V.1987  Katastrofa polskiego samolotu PLL  LOT noszącego imię „Tadeusza Kościuszki” produkcji
rosyjskiej IŁ- 62, rozbił się w Lesie Kabackim, gdzie zginęły 183 osoby, wszyscy na pokładzie.

 9. V.1945 Na rozkaz Stalina powtórzono akt kapitulacji Niemiec.
10.V.1994 Nelson Mandela  zostal pierwszym czarnoskórym prezydentem RPA
11.V.1655 Rozpoczęła się bitwa o Monte Cassino w której sławą okryły się oddziały II Korpusu Polskiego

zdobywając 18 maja  niedostępną twierdzę, otwierając drogę dla wojska Neapol – Rzym.
12.V.1983 Milicja zatrzymała w Warszawie Grzegorza Przemyka który2dni późniejzmarł w wyniku pobicia
13.V.1981 Na placu Św.Piotra w Rzymie Mehmet Ali Agca dokonał nieudanego zamachu na Jana Pawła II
15.V.1951 Czesław Miłosz attache kulturalny ambasady polskiej w Paryżu  pozostaje na emigracji w USA
16.V.1836 Amerykański poeta Edgar Allan Poe poślubił swą 13-letnią kuzynkę Virginię.
16.V.1989 Wschodnioniemiecki samochód, który chciał się przedrzeć przez granicę czechosłowacką do

Niemiec Zachodnich – rozbił się o zaporę graniczną..W samochodzie było 8 osób. Dziewięciole-
ni chłopiec zginął, a pozostali pasażerowie zostali ranni. Aresztowała ich czechosłowacka straż
graniczna. Zdarzenie typowe dla tego okresu gdzie pęd do kraju wolnśći pociągał za sobą ofiary
ale i pokazuje zarazem młodemu pokoleniu konsekwencje wynikające z systemu totalitarnego.

22.V.1842 Inauguracja  pierwszej linii kolejowej na ziemiach polskich między Wrocławiem a Oławą.
23.V.1951 Chiny zajęły Tybet, wcielając go do swojego terytorium.Dalaj Lama i rząd uciekł do Indii.
23.V.1949 Na terenach amerykańskiej,brytyjskiej,francuskiej strefy okupacyjnej powstała Rep.Fed.Niemiec
26.V.1956 Otwarto „Piwnicę pod Baranami” w Krakowie – kabaret, który współtworzyli najwybitniejsi

krakowscy artyści teatru, owiani legendą.
28.V.1987 19-letni pilot, obywatel Niemiec Zachodnich – Mathias Rust wylądował niewielkim samolotem

na  placu Czerwonym w Moskwie, obnażając kompromitującą obronę powietrzną  ZSRR.
28.V.1981 Zmarł Prymas Tysiąclecia  - kardynał Stefan Wyszyński.
30.V.1431 W Rouen spalono na stosie Joannę d'Arc, którą Anglicy pojmali i postawili przed sądem inkwi-
                          zycyjnym oskarżając ją o czary. Jako młoda wieśniaczka pozyskała poparcie dworu i w czasie

 krytycznego momentu stuletniej wojny, na czele niewielkiej armii uwolniła Orlean.  Dla  
                          Francuzów pozostała bohaterką narodową a władze kościelne w 1920 r. kanonizowały ją.
                          31.V.1911 Zwodowano największy i najnowocześniejszy brytyjski parowiec

„Titanic”, który w 1912 r. w swej pierwszej podróży do Ameryki Północ. 
                                       Zatonął po zderzeniu z górą lodową. Śmierć poniosły 1503 osoby   
                          31.V.1930 Urodził się w San Francisco Clint Eastwood, aktor, reżyser, pro-
                                        ducent filmowy.  Za swą twórczość otrzymał kilka Oscarów.  Był majorem 
                                        przepięknego miasteczka Carmel koło Monterey w Kalifornii. 
                                        Był kilkakrotnie żonaty, ma siedmioro dzieci  z różnych związków.   
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